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A) PewuTe ypaBHeHl/sm (x+ m) — cos (—%— x')

b) YKaxute KOpHM 3TOro ypaBHeEHUS,
npuHagnexawiue 0Tpe3|<[__ 2 ,,]

A) PellnTe ypaBHEHU 2- 16505 — 9 -4¢0sx 4 4 —

b) YKaxute KOpHM 3TOro ypaBHeEHUS,

npuHagnexawyme 0Tpe3|<)[ 3. _3_”
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A) sin*(x+ m) — cos (— 5 x) =0,
sin*x — sinx =0, sinx (sinx—1) = 0

sinx =0 HIIH sinx =1
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X =mnne€”Z; x=§+2nk,k€Z
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A) 2_16COSX_9.4COSX+4=0'

4COSX

IMyctp £ = . TOI1a YPaBHEHHE IIPHMET BHI
2t2—9t+4 =0,

D =81-32 =49,
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Ec_mt=;,m4c°s =7, COSX = 2,x—ﬁ_L3+27rk,k€Z.

Ecmut =4,10 4°°°* =4, cosx=1,x =2nn,n € Z.
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8w
B) —— —2m
) 3 -




A) PemTe ypaBHeHHe 2sin (ZX + g) —cosx =V/3sin2x — 1
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B) VKaxHre KOPHH 3TOTI0 YPaBHCHHA. IIPHHAIC/KAIITHE OTPE3KY [?' 4”]

A) Penmure ypaBHeHHe 2c0sx — v/ 3sinx = 2cos3x
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B) VKaxure KOpHH 3TOTO ypaBHeHwI. npm{azmexcamne 0Tp€3Ky [_ ?' _27[]



A) 2sin (2x + g) — cosx =+/3sin2x — 1

_ T T .
28in2x - cosg + Zsmg- cos2x — cosx = /3sin2x — 1,

\V3sin2x + cos2x — cosx = \/3sin2x —
cos2x —cosx+1 =0,
2cos*x —cosx = 0,

cosx(2cosx—1) =0,
cosx=0 wnu COSX = —

x=§+7m,n€Z x=i§+2nk,k€Z
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A) 2cosx —/3sin®x = 2cos3x,

2cosx —\3(1— cos?x) = 2cos3x,

2cosx +3cos?x — 3 —2cos®x =0,

(2cosx - \/§) -(1—cos?*x) =0,

(2cosx - \/§) -sin’x =0,
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COSX = 7 HIH

T
) e ig+ 2mrmn € Z

b) OtGepeM KOpHH ¢ IOMOIIBIO €THHHYHOH OKPY/KHOCTH

sin*x =0,

x=mnk k€Z

JIA
OtBeT. A) ig+ 2rmn € Z, nk,k€Z

B) —2%. —3n,

13n
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A) Pemmre ypasrerne 2/0g;(4sinx) — 5log, (4sinx)+2 =0

3m
B) VKa)KHTe KOPHH 3TOTO YPaBHEHHs. IIPHHAJUIe/KAITHE OTPe3Ky | 2 ]
A) Pemmre ypasaerue 4c0s*X + 3cosx + 43 = 4+/3sin’x

3w
b) VKakuTe KOPHH 3TOr0 ypaBHEHH, IIPHHAIE/KAIHE OTPE3KY [?' 3”]

sin2x =/2cos (x - g)

A) PemnTte ypaBHEHHE
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B) VKa)kHTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHH:, IIPHHAIIe/KAIIHE OTPe3Ky [_ L —Zn]



A) 2logi(4sinx)— 5log,(4sinx)+ 2 =
IIycts t = log, (4sinx).

2t>—5t+2 =0,

D=25-16=09,

1

log,(4sinx) = 2,
4sinx = 16,

sinx = 4,

HeT pelleHHd, T.K. —1 < sinx < 1,

log,(4sinx) =

NI»—-t

4sinx = 2,
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B) VKaKHTe KOPHH 3TOTO YPaBHEHHs, IPHHALIS/KALTHE OTPE3KY | 2 ’ 0]

T
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197 3
m=-2 x=——¢&|——,0]|. 5t
6 2 x=?+2nm,m€Z.

5 i
) 6



A) Pemmre ypasrerne 4c0s*x + 3cosx + 43 = 4/3sin’x

4c0s3x + 3cosx + 43 = 4+/3sin’x
4cos3x + 3cosx + 43 — 4/3sin®?x =0
4c0s®x + 3cosx + 4v3cos%x = 0

cosx - (4cos?x + 4v/3cosx +3) =0

cosx =0 WU 4cos?x + 4\/§cosx+ 3="0
T
x=§+7m,nEZ, t = cosx

4t24+ 4/3t+ 3 =0,

(2t+\/§)2=0, t=—



B) VKaKHTe KOPHH 3TOT0 YPaBHEHHs. IPHHAIE/KANIHE OTPE3KY |- 37T]
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3@ S5m 17w

b
)2,2, 6 .




A) Pemmnre ypaBHeHHe sin2x = \/2cos (x = 'z—t)

sin2x =/2cos (x — g),

2sinx - cosx = \/2sinx Heb3s COKpAmaTh Ha Sinx !

sinx - (Zcosx - \/§) =0,

, V2
sinx=20 WU COSX = 7
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[Tpoekr gemoHcTpanmonHoro sapuanta 2022 roga

a) Pemure ypasxenue

2sin(x+ %) +cos2x= ﬁcosx-r 1.

=\ Vs = . 3n
0) VKai®Te KOPHH 3TOr0 YPaBHeHHA, IPHEALIEAALIHE OTPE3KY [— 3m; ‘T] :

Pemenmne. a) 3anumeM HCXOAHOS VDABHEHHE B BHIE:
sinx+v/3cosx+1-2sin” x=+/3cosx+1; sinx—2sin* x=0; smx-(2smx-1)=0.

3uaumT. siny =0, otxyaa x= nk, ke I, wm sinx:%. OTKYAa 1‘:-2—+2rm. nel,

2 o e

5w o=
HIH x=?+2mn, meZ.

0)C mnoMOmBK WHCIOBOH OKPYAHOCTH OTOepéM 3n

Jlns ouennBanusi 0160pa KopHeii ¢ NOMOMIbI
TPHTOHOMETPHYECKOii OKPYKHOCTH ObLIH
chopmyiHpOBaHbI 001HE TPEOOBAHHSA:

* YKa3aHMC Ha4ajia ¥ KOHLA QYT'H,

* BHIJICJICHHE PACCMATPUBAEMOil AyTH,

* VKa3aHUE KOPHEH, NPUHAUICKALINX 3TOM JIyTe,

* IIpU ITOM Ha Jyre MOTyT ObITh OTMEYEHBI
JIOMOJIHUTE/IbHBIC TOUKH, PAHAIEKALINE
JAHHOM Jyre.

: o [ . 31:] —Z
KOPHH. IIPHEAIEAKAIIHE OTPE3Ky | — 33—~ |.
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Orser: a) nk, ke Z; —+2mn, ne I; e S vo'u ev
6 apmbme'l'u-iecxux ACHCIBHHS
2T 7 - .
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3) Permre ypasmesnze Orser: a)—+-m nsZ: —+"m msZ;

llog’ (4sinx)-Slog, (4sinx)+2=0. 8
m)'mxmmmmm[-%zo]. 6) -%_
a) 2 logy(bzink)-5Llog, (Usinx)+2= O, Llog,(Usinx)-¢,
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a) Pemmire YPaBHEHIIE
9.81°%%-28-9°%"+3=0.

S Otser:a) n+2nk.kel; E+27r].Ios‘?,':—£+2nn. neZ: 0) 3n: M.
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MOTY9eHE! HEBEPHBIC OTBETHI H3-3a BRIMHCIHTEILHOM OMMOKH, HO MPH 3TOM
HMEeTCH BepHAf MOCIeJOBATENBHOCTH BCEX INATOB PpEINeHHA O00OHX
ITVHKTOB: ITVHKTA @ H ITYHKTa O
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Or6op KopHeii ¢ TOMOLILI0 TPHIOHOMETPHYECKOH OKPYKHOCTH:
YKa3aHHE HAYANA M KOHLA AyTH,

BBIJICJICHHE PACCMATPHBACMOI YT H,

VKA33HUE KOPHEI, MPHHAUICKALINX ITOl ayTe,

MPH ATOM Ha JYTe MOryT ObITh OTMEUCHLI JOMOMHUTEILHEIC TOUKH,
NPHHAICKALNE JAHHOI AyTe.




| a) Penmte ypasHeH#e cost+\Esin(%+x,+l=0.

OtBerT: a)—+nk keZ; 2‘-:54-2101 neZ; -%"+2mn meZ;
6) VKaxuTe KOPHH 3TOr0 YpaBHeHHS, NPHHAISAKALIHE OTPe3Ky | —31; _3%|
2 )-lﬁ _x. 3

D)eos AX + W sin (X +x) + 1=
c0s X+ cosx + 1=
Leos'x -1+ Heosx+1=0

05 X+ F cosx =

s X (005X + £)=1
[wsx=0

osx=-%
rx=%+ﬁn, net
X = 3tjvr'r’lﬁm,rwel
-x=idﬁ*1ﬁk,kei
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a) Sinx ¢ 2 fiq uci‘T- ~ 3 dnex o 4

Sinx 4 2 (Finfur) T ) ¥ s (1) Tin (Y 5-Biows o

Jinx + 2 (-% $in () + L. (2))+ T Snuiq

5"‘7! + J3- 8in (u\ +« (o1 (u\ Y 5\n6.n>41

Jiox 4 lor ¢ = 4

Sinx « 4- 2 Siatxaq

285mr - diay =0

2. §0x (\ Siox - ""_)s 0
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@) Sinx +2 fin uol"-) -3 dwmax o 4
Sinx 4+ 2 k!ln(‘u)(m@) ¢ (os (1) Gin (@)- 53 Sioax o4
Sinx 4 2(% din (x) + 1. G (Lx»- J3 - dinx g
Siox + 53 8in () + Gt () + 5T Sin(ex) 44
Jiox 4 Gos 1x =14
Jink « 4-2- Sintxay

lzl a) PemuTe ypaBHeHHE sin X +2 sin(2x+ % ) - ﬁsin2x+ 1:

7x
6) VKakHTe EOPHH 3TOT0 YPaBHCHHA, NPHHALIEKALIHE OTPE3KY [— 7: - 21:].

Otser:a) wh, k=Z: %+2m,neZ; %"q»lm, meL;o) —1—691‘. -3n; -2x.

2 ‘S'nn" L - J'. aox =9 Coneprkanne KPHTEPHA Baxist
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! .
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B‘oy =0 'S ‘f;‘& " - HMEETCH BEPHAA NOCTCIOBATSIBHOCTh BCEX INATOB PEIICHHA OGOHX
— U - NYHKTOB: MYHETA 4 H NyHKTa 6
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